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ATA DA 3ª REUNIÃO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, 

OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, CULTURA TURISMO E DESPORTO E EDUCAÇÃO SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM 23 DE MARÇO DE 

2016. 

 

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às nove horas na Câmara Municipal de 

Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Ivan Luiz 

Paganini e Júlio Maria dos Santos, e a Comissão de Obras e Serviços Públicos, Nelson Luiz Mayer e Ivan 

Luiz Paganini, Cultura Turismo e Desporto, Ivan Luiz Paganini, Educação Saúde e Assistência, Júlio Maria 

dos Santos, respectivamente: Presidente e Secretário. Estava presente ainda o advogado Emerson Endlich 

Araripe Melo. O presidente declarou aberta a reunião dando início a discussão sobre O Projeto de Lei 

Complementar número um de dois mil e dezesseis, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a 

regularização de parcelamentos e aprovação de edificações no município de Domingos Martins. Após 

devolução de vistas do referido projeto, o Vereador Ivan, encaminha um ofício para o Executivo pedindo  

explicação do mesmo, pois não existe na mensagem a informação de que as tabelas e índices existentes na 

proposição, teriam sido objeto de análise do Conselho do Plano Diretor Municipal. Leitura do Projeto de Lei 

Complementar número dois de dois mil e dezesseis, de autoria do vereador Nelson Luis Mayer, que altera 

a redação do artigo cento e quarenta e dois da Lei Complementar número vinte e cinco, de trinta de agosto de 

dois mil e treze. Após leitura o vereador Ivan Luiz Paganini junto com o vereador Júlio Maria dos Santos, 

apresentam uma Emenda supressiva, onde suprime o artigo cento e quarenta e dois do referido projeto, sendo 

assim após análise do projeto e da Emenda apresentada os membros proferiram voto favorável a provação 

dos mesmos. Leitura do Projeto de Lei número dois de dois mil e dezesseis, de autoria do vereador Ivan 

Luiz Paganini, que dispõe sobre a denominação de estrada Pascoal Brzesky, a via que faz ligação 

Sede/Panelas/Alto Biriricas, conhecida como estrada de panelas, na sede do município. Após análise do 

projeto, entende está comissão de forma unânime em votar favoravelmente pela aprovação da matéria, pois 

constataram em anexo o abaixo-assinado onde dezenas de munícipes se manifestaram favoráveis a 

denominação da estrada e o homenageado foi um cidadão que sempre lutou para o desenvolvimento daquela 

região, sendo merecedor de receber a honraria aqui proposta. Leitura do Projeto de Lei número três de dois 

mil e dezesseis, de autoria do vereador Ivan Luiz Paganini, que institui o hino “o imigrante alemão no 

espírito santo” de autoria de Guilherme José Brickwedde. Após análise do projeto, entende as comissões de 

Legislação Justiça e Redação Final, Cultura Turismo e Desporto e Educação Saúde e Assistência, proferiram 

voto favorável pela aprovação da matéria, pois entenderam que o Poder Legislativo tem competência para 

legislar sobre a matéria e o projeto cria oficialmente o hino oficial da Sommerfest – Festa Tradicional da 

cidade que homenageia os imigrantes e a cultura alemã em nosso município. Não havendo mais nada a tratar 

foi encerrada a reunião às nove horas e cinquenta e oito minutos, do que para constar, eu Monique Silva de 

Lima, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai 

devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 
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